1.Тонкое кольцо радиусом R=10 см равномерно заряжено.Линейная плотность заряда τ=20 нКл/см.Определить силу F,действующую на заряд q=10 нКл,находящийся в точке,лежащей на перпендикуляре,проходящем через центр кольца,на расстоянии ɑ=10 см от него.
2.Металлический шарик диаметром d=2 см заряжен отрицательно до потенциала ϕ=300 В.Сколько электронов находится на поверхности шарика?Определить значение и направление градиента потенциала  в точке,удалённой от поверхности заряженного шара на расстояние ɑ=2 см.
3.В центре соленоида,имеющего 5 витков на каждый сантиметр,расположена плоская катушка,состоящая из 20 витков площадью 0,3 см2 каждый.Плоскость витков катушки составляет с осью соленоида угол 35°.По обмотке соленоида течёт ток I1=4 А,по обмотке катушки I2=0.1 А.Определить вращающий момент,действующий на плоскую катушку в начальном положении;работу,совершаемую силами поля,при повороте катушки до положения устойчивого равновесия.
[bookmark: _GoBack]4.Электрон влетел в однородное магнитное поле с индукцией В=30 мТл под углом α=30° к направлению линий индукции и стал двигаться по винтовой линии радиусом 190 мкм.Найти шаг винтовой линии и скорость,с которой электрон влетел в магнитное поле.
